

## Povolení k čerpání podzemních vod.

S ohledem na množství se dotazy a některé nepřesné informace v tisku jsme požádali o informace odbor životního prostředí Městského úřadu J.Hradec a Krajského úřadu.

odběr podzemních vod:

- fyzické osoby nepodnikající , které vlastní domovní studnu vybudovanou před rokem 1955, nemusejí žádat o povolení nové. Odběr podzemní vody ze studny vybudované před 1.1.1955 se považuje za povolený, nehledě na to, že v listinné podobě žádné rozhodnutí vydáno být nemuselo.
- fyzické osoby, které mají vybudovanou domovní studnu v období let 1955 – 2002 a nemohou předložit doklad, kterým byl povolen odběr podzemních vod, si musejí požádat o vydání nového povolení.
- právnické osoby, nebo fyzické osoby oprávněné podnikání, které ke své činnosti využívají podzemní vodu ze studní, a nemají povolení k odběru podzemní vody vydané po roce 2002, musejí žádat vždy. (toto se týká i obecních studní sloužících jako zdroj vody pro veřejný vodovod, studní na vsích, které jsou využívány např. v letním období místními obyvateli, studní na hřbitovech apod.)

odběr povrchových vod:

- povolení k odběru povrchových vod např. z rybníka, potoka, řeky ( týká se pouze odběrů, ke kterým je využíváno technické zařízení, např. čerpadlo) vydaná před rokem 2002 dnem 31.12.2007 zanikají a fyzické i právnické osoby musejí požádat o nové povolení, bez ohledu na množství odebrané vody.

vypouštění odpadních vod do vod povrchových:

- jedná se o přímé vypouštění odpadních vod ze septiků, domovních ČOV, lapolů apod. do povrchových vod. Povolení fyzickým i právnickým osobám vydána do 31.12.2002 dnem 31.12.2007 zanikají a žádat o nové musejí fyzické i právnické osoby.

Řízení o vydání povolení u příslušného vodoprávního úřadu nepodléhá správnímu poplatku.

Tiskopisy žádostí jsou k dispozici na Obecním úřadu v Plavsku nebo na odboru životního prostředí MěÚ J.Hradec nebo internetových stránkách na adrese: [www.zanikpovoleni.cz](http://www.zanikpovoleni.cz)

V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností můžete kontaktovat pracovníky OŽP MěÚ J.Hradec na tel. č. 384 351 286 – Ing. Nováková, 384 351 285 – Ing. Michálková, 384 351 281 – Ing. Florián.